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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 27 DE

JANEIRO DE 2022

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro de dois mil e vinte-dois, nesta cidade de São
Paulo,  na  sala  de  reunião  virtual,  na  Rnp  (videoconferência),  link  de  acesso:
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/curador, reuniram-se os senhores membros do
Conselho Curador da UNIFESP, sob a presidência de Profa. Dra. Valquíria Bueno.
Estiveram presentes os membros: Profa. Dra. Cassiane Dezoti da Fonseca (Professor
Adjunto), Profa. Dra. Terezinha de Fatima Rodrigues (Professor Adjunto), Profa. Dra.
Valquiria Bueno (Professor Associado).  Não justificaram ausência:  Profa.  Dra.  Ana
Carolina da Matta Chasin (Professor Adjunto), Dr. Leonardo Henrique Cunha Ferraro
(Técnico Administrativo em Educação), Prof. Dr. Thomas Puttker (Professor Adjunto).
Tendo sido constatadas a presença e o quórum com 3 membros, a Presidente do
Conselho,  Profa.  Dra.  Valquíria  Bueno,  cumprimentou  e  agradeceu  a  todos  pela
presença e deu início à Sessão. INFORMES: 1 - Apresentação dos novos membros.
Em  razão  da  primeira  participação  de  representantes  recém-eleitos  nas  eleições
colegiadas, ocorridas no final de 2021, iniciou-se a reunião com a apresentação de
todos os presentes. A primeira a se apresentar foi a presidente do conselho, Profa.
Dra.  Valquíria  Bueno,  seguida  pelo  Secretário,  Paulo  Roberto  Theodoro  Ferreira,
Professora Profa. Dra. Cassiane Dezoti da Fonseca, da Escola Paulista de Enfermagem,
e a Profa. Dra. Terezinha de Fatima Rodrigues, do Campus Baixada. 2 - Categorias
não preenchidas nas Eleições de 2021 para o Conselho. Diante do baixo número
de eleitos para o Conselho,  a Profa.  Valquíria estimulou os membros presentes a
indicar nomes para compor a categoria de representantes externos da comunidade,
em número de 3 (três), conforme estabelece o art. 30, inciso VI, do novo Estatuto da
Universidade Federal  de  São Paulo.  A  Profa.  Cassiane  ficou de  verificar  em seu
condomínio possíveis interessados, engenheiros ou administradores, na participação
do Conselho. O Secretário disse que procuraria maiores informações sobre o protocolo
de acolhimento desses conselheiros externos. 3. Sugestão de Pautas. Em seguida,
tratou-se  de  estratégias  para  enriquecer  os  encontros  do  Curador,  por  meio  de
convites a pessoas da área de gestão para falar no Conselho. Os conselheiros ficaram
de anotar em documentos algumas ideias quanto a temas e convidados. A Professora
Terezinha sugeriu  a  criação de uma planilha  no Google  driver  para  recebimento
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desses  documentos  e  compartilhamento  das  informações  entre  os  membros.  O
Secretário lembrou aos presentes o fato de que a apreciação do Relatório de Gestão da
Unifesp acontecia, geralmente, nos meses de fevereiro e início de março, por meio de
sessões extraordinárias,  fator que poderia,  talvez,  atrasar o projeto de convite de
participantes externos no Conselho, uma vez que as reuniões para a apreciação do
citado relatório requeriam, geralmente, mais de 5 encontros, o que poderia afetar
qualquer convite externo, dado a proximidade da data da próxima reunião ordinária,
em  28  de  abril  próximo.  O  secretário  ficou  de  verificar  com  a  Pró-Reitora  de
Administração  a  possível  data  da  apresentação  do  relatório  ao  Conselho.
EXPEDIENTE  -  Aprovação  da  Ata  do  Conselho,  realizado  em  21.10.2021.
Presentes 3 membros, o que forma cinquenta por cento do novo conselho eleito, a ata
foi aprovada por dois votos a favor e uma abstenção, a da Profa. Cassiane, que não
fazia parte do conselho na gestão anterior. Nada mais havendo a tratar, para constar,
eu,  Paulo  Roberto  Theodoro Ferreira,  secretário,  lavrei  a  presente  ata  que,  após
aprovada, será assinada por mim e pela Srª Presidente. Ata Aprovada na Sessão
Ordinária Trimestral do Dia 03 de Novembro de 2022.

Cassiane Dezoti da Fonseca
Professor Adjunto

Terezinha de Fátima Rodrigues
Professor Adjunto

Valquíria Bueno
Professor Associado

Paulo Roberto Theodoro Ferreira
Secretário do Conselho Curador
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